Adatbázis-kezelés
2008. január 9.

      NÉV (olvasható, nyomtatott betűkkel): ________________________________________

     ETR-kód (.ELTE nélkül, nyomtatott betűkkel):
        PONTSZÁM:                             JEGY:  

	
	
	
	
	
	
	



(Csak a kapott papírokra lehet írni! Olvashatóan írj!)

Minden jó válasz 1 pontot ér.

Osztályzat:
0 <= elégtelen < 12 <= elégséges < 16 <= közepes < 19 <= jó < 22 <= jeles <= 25

1. Mit fejez ki Codd 5. szabálya a teljes körű adatnyelvről? 
2. Add meg a lekérdezés-feldolgozó 6 feladatát!
3. Definiáld a relációs algebra kiválasztási operátorát!

4. Miért nem fejezhető ki a kivonás a többi alapművelettel?

5. Mutass példát arra, hogy a vetítés és kivonás sorrendje nem cserélhető fel!

6. Definiáld, hogy K(E1,E2) kapcsolat mikor 1:n típusú!

7. Definiáld a DRC formulák osztályát!

8. A biztonságosság definíciójának hogy szól a korlátozottságra vonatkozó harmadik pontja TRC esetében?

9. Mondd ki a lekérdezőnyelvekre vonatkozó ekvivalenciatételt!
10. Aggregátor használata nélkül fejezd ki SQL-ben, hogy a bér(név,fizetés) táblában mennyi a legkisebb fizetés!
11. Add meg a függvénymegadás szerkezetét SQL-ben!
12. Definiáld a Datalog program függőségi gráfját!

13. Mit fejez ki a módosítási anomália?

14. Definiáld, hogy egy funkcionális függőség mikor vezethető le az Armstrong axiómákból!

15. Add meg az attribútumhalmaz lezárását kiszámító algoritmust!

16. Definiáld, hogy mikor függőségőrző egy dekompozíció egy F függőségi halmazra nézve!
17. Miért van minden kétattribútumos séma BCNF-ben?
18. Definiáld a minimális fedést!
19. Hány vegyes axióma van többértékű és funkcionális függőségek esetén?

20. A veszteségmentesség hogyan fejezhető ki többértékű függőség segítségével?
21. Mit hívunk egy oszlop képméretének?

22. Jó hasító függvény esetén egy kosár nagyjából hány blokkból áll? 

23. Miből áll egy indexrekord?

24. Mennyi a keresési költség másodlagos index esetén?

25. Mutass példát arra, hogy lehet összetett indexet készíteni SQL-ben.
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